
I Commissione Consiliare — Laveri Pubblici ed Urbanistica- 

Verbale della riunione n. 197 

Il Giorno 03 Novembre 2025, alle ore 12,55 si riunisce presso la gtanza attigua alla sala della 

Presidenza del Consiglio la Il Commissione Consiliare, Lavori Pubblici ed Urbanistica, del 

Comune di Mazara del Vallo. 

All’apertura della riunione sono presenti: 

Il Presidente Ferro Pietro, ore 12,55; 

I1 Vice Presidente Dario Scaletta ore 12,55 

Marino Pietro ore 12,55; 

Paola Caltagirone ore 13,15; 

Bonanno Giuseppe, assente al suo posto presente il consigliere Eleonora Arena ore 12,55; 

Giorgio Randazzo ore 13,00; 

Brigida Mineo ore 13.05 ; 

Il Presidente, constatata la sussisienza del numero legale apre la seduta alle ore 12,55. 

La seduta ha il seguente ordine del Giorno: 

1) Lettura e approvazione del verbale della seduta precedente; 

- 2) Segnalazione di perdite idriche in diversi punti della cittd con necessita di 

intervento'. 

- 3) "Nuovo regolamento comunale per la progetiazione, la gestione ed il 

monitoraggio degli impianti di telecomunicazione"; 

- 4) Varie ed eventuali; 

Il Presidente apre il primo punto. La commissione approva il verbale della seduta precedente. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto 2 ) " Segnalazione di perdite idriche in diversi punti 

della citta con necessita di intervento ; 

Il Presidente porta a conoscenza della Commissione di avere ricevuto delle segnalazioni da parte dei 

cittadini, circa l'esistenza di due grosse perdite idriche nel quarticre Bocca Arena, una nella Via 

Castelverde ed una nella Via Rieti.





Entrambe le perdite risultano molto copiose con dispendio di risorsa idrica , oltre ai rischi connessi 

alla carreggiata invasa di acqua finita anche Iungo la litoranea. | 

Il consigliere Marino prende la parola ¢ segnala anche un'altra perdita nella Via Filippini nella zona 

di Santa Maria di Gesu. 

Altra perdita inoltre viene segnalata dalla Consigliera Paola Caltagirone, nellé zona della rotatoria 

sita all'ingresso della citta di Mazara, ove esiste I'obelisco. 

Anche queste perdite risultano essere molto copiose. 

Al fine di procedere alla immediata segnalazione il Presidente su incarico della commissione 

procede a coniattare il dirigente Sanseverino ed il responsabile del Servizio, Geometra Cangelosi 

Pietro. 

Il dirigente e il responsabile riferiscono di avere gia sistemato le perdite segnalate nel quartiere 

Bocea Arena, ovvero Via Castelverde e Via Rieti. Altresi oggi & stata sistemata la perdita di Via 

Canada segnalata giorni addictro e che era stata rinviata per necessitd pit urgenti. 

Anche la perdita sita nei pressi dell'obelisco sara riparata in giornata. L 

Per quanto riguarda invece Ja riparazione da eseguire nella Via Filippini si procedera nella giomafé. 

di domani. 

Preso atto delle risposte fornite dal dirigente ¢ dal tecnico la commissione ritiene superflua .lé 

redazione di una nota di segnalazione e si riserva di verificare 'avvenuta risoluzione definitiva dei 

guasti segnalati nei prossimi giorni. Ad oggi, indi, la commissione ritiene chiuso I'argomento. 

Il consigliere Randazzo Giorgio, la consigliera Eleonora Arena ed il Consigliere Dario Scaletta 

escono dalla commissione alle ore 13.40. 

Alle ore 13,55 il Presidente termina i lavori della Commissione ¢ la commissione stessa si 

autoconvoca per Martedi 04 Novembre ore 11.45. 




